

文娱

上海国际电影节公布入围名单

陈坤王宝强争金爵影帝

本报讯(记者 倪自放) 第14届上海国际电影节组委会6月2日公布了主竞赛单元金爵奖的入围影片名单,张之亮执导的《肩上蝶》、章明执导的《郎在对门唱山歌》和新锐导演韩杰执导的《Hello!树先生》三部华语片将角逐金爵奖,而《肩上蝶》的主演陈坤和《Hello!树先生》的主演王宝强也成为了影帝的热门人选。

本届电影节共有来自14个国家的16部影片入围金爵奖,在6月19日的颁奖典礼暨闭幕式上将揭晓奖项得主。

入围华语片亮点各异

三部入围的华语片各有亮点,张之亮作为香港电影新浪潮的代表人物,此次转变风格拍摄了成人童话《肩上蝶》,该片由陈坤、桂纶镁和江一燕主演。中国第六代导演的中坚力量章明执导的《郎在对门唱山歌》以爱情为主题,展现了陕南地域文化风貌,片



《Hello!树先生》剧照。

中原生态的民歌别有风味。贾樟柯监制,青年导演韩杰执导的《Hello!树先生》是一部有浓重魔幻现实主义风格的作品,由王宝强主演,巧妙地呈现了当下社会人们的现实生活。

贾樟柯赞王宝强是艺术家

记者6月2日联系上了《Hello!树先生》的导演韩杰,韩杰笑着大呼“感谢上海国际电影节”。记者了解到,《Hello!树先生》是贾樟柯“添翼计划”推出的第一部电影,之所以顺利入围,除了导演韩杰和王宝强等演员的精彩发挥外,与贾樟柯利用自己的人脉为剧组搭建豪华幕后团队也有关系。此次上海国际电影节一共有两部贾樟柯监制

的电影入围,除《Hello!树先生》之外,还包括参与展映的纪录片《语路》。本届上海电影节影帝之争将非常精彩,贾樟柯力赞王宝强,“为演好《Hello!树先生》的角色,宝强除回老家体验生活外,从开拍前到关机一直穿着角色的衣服生活,情感投入非常大,他觉得应该塑造一个独特的银幕形象,献给他过去的生活和朋友。这一点他做到了,从树先生起,我尊称他为表演艺术家。”

而《肩上蝶》的主演陈坤,近来一直在尝试多种风格,既能在《建国大业》《建党伟业》这样的史诗片中出演重要角色,也能在《让子弹飞》中出演大反派的狗腿子,还能在《龙门飞甲》中化身功夫高手。陈坤6月2日在接受记者采访时说:“《肩上蝶》是一部清新的童话爱情电影,能让人重拾对于生活、对于爱情的乐观,这也是中国目前缺少的真人和3D动画相结合的影片,希望能让观众看到不同类型的优秀电影。”

张译:《雪花那个飘》圆了大学梦
本报记者 师文静

由金牌编剧高满堂一手打造的知青年代大戏《雪花那个飘》目前正在黑龙江卫视热播。据悉,该剧由“内地首个治愈系男星”张译领衔主演,将老三届的青春过往首度曝光于荧屏,把那个年代大学生们对于知识的渴望与汲取全景展现,更圆了黑龙江演员工张译的一个“大学梦”,该剧的热播也引来众多观众的关注。

继《士兵突击》、《我的团长我的团》、《生死线》、《钢铁年代》等多部作品热播后,人气飙升的张译已然迈入国内一线小生的行列,从军旅题材到市井生活,从笑谈战场生死到盘算柴米油盐,张译极富张力的表演赢得业界内外一致认可。此次在《雪花那个飘》中,他全情投入的表演将一个老三届的青春过往尽情挥洒,并结合情感纠结丰富人物经历,令全剧看点频出,不少观众大呼“尽兴”。

值得一提的是,在剧中扮演“文革”后第一届大学生的张译本人却没有上过大学。1996年,不到19岁的张译高考落榜后就到了哈尔滨话剧院,由于一心想在北京发展,半年后,张译就穿上军装到了北京军区战友话剧团,一呆就是十年。出演《雪花那个飘》中的知青大学生多少让张译圆了一回大学梦:“我非常向往大学生生活,虽然是拍戏,但至少能感受到大学课堂、宿舍的氛围,这些都让我有一种很特别的感受。”拍完戏后,张译对那时的大学生有着自己的理解:“这一届学生最大的特点是较真儿,表现在学术、人生观、价值观等各个方面,彼此之间的意见稍有分歧,就会开辩论会、开讨论会,他们身上的责任感和使命感很强。另外,他们在生活上、为人处世上都很谨慎,很少去玩,去娱乐,真是把有限的时间投入到无限的学习当中。”

因“毒品门”致电影无法上映

酒井法子成被告

本报讯 据日本媒体报道,卷入吸毒丑闻的酒井法子日前再上法庭,并面临一大笔赔款。据悉,由酒井法子配音的教育动画电影《喜欢阿大》,因其陷入“毒品门”事件无法如期上映,为此,影片制作方向酒井法子及原所属事务所要求赔偿经济损失,索赔金额为2100万日元。

不过,5月31日,这场官司终于在东京地方法院得以和解。至于双方和解的条件,酒井法子的代理律师称“不能公开和解条件”,事务所方面也表示“无可奉告”。(现代)

知名设计师再推“兔门神”

本报讯(记者 霍晓蕙) 以年画“兔门神”参与本报“2011齐鲁平面春晚”征集活动并获得一等奖的山东艺术学院副教授顾群业2日致电记者,他设计的另一“兔门神”图标被选中作为某品牌的酒标面世,成为先锋设计走入大众生活的成功范例。

顾群业是省内知名设计师,在艺术创作中多用挪用、拼贴等手法,大量使用日常生活中的元素进行再创造。他设计的“兔门神”,运用现代手法描绘出传统的门神图案,洋溢着浓郁的东方文化气息。



这个地球上哪个女明星最值钱?既不是小甜甜布兰妮,也不是“雷神”LADY GAGA,更不是好莱坞性感女神安吉丽娜·朱莉,而是拉丁天后,现年40岁的詹妮弗·洛佩兹。洛佩兹为头发、脸、胸部、美臀等全身“8个零件”投保,如若身体受到伤害或丧失功能,她将得到折合人民币107亿元的保险金,成为世界上最昂贵的女人。 闻玉

《王者归来》开播 赵忠祥嫌郭德纲“话少”

本报见习记者 杨晓冬

天津卫视明星模仿秀节目《王者归来》于3日正式开播。这档节目主旨是“致敬巨星荣耀,见证诞生”。迈克尔·杰克逊、张国荣、邓丽君、张雨生、周杰伦、刘德华、张学友等十大中外巨星的超级模仿者齐聚节目,而作为节目主持人的赵忠祥日前接受记者采访时表示:“20年前我也很喜欢杰克逊,当时模仿他跳舞,观众都说我舞姿不错。”而谈到自己的主持风格,年近古稀的赵忠祥表示:自己不会再改变什么,《王者归来》将是自己主持的最后一档大型综艺节目。

在节目录制现场,赵忠祥充分展现了主持功力。别看他年近古稀,却能和身为评审的郭德纲把现场氛围搞得轻松,赵忠祥管郭德纲叫“小伙子”。评价起郭德纲的主持风格,赵忠祥称自己对郭德纲很不满意,“做主持时,他还应该多说话。”而谈到自己的将来,赵忠祥表示《王者归来》会是他主持的最后一档大型综艺节目。

被赵忠祥说“话少”,郭德纲私下告诉记者:“赵老师说要是坐在评审的位置上,他的话会比我多。我其实是怕自己话太密,抢了

他的风头,还是低调点儿好。”对于这次担纲评审,郭德纲表示,节目给了他不少创作灵感,尤其是节目中赵老师和邓丽君的隔空对话,“这是高科技呀。以后我说相声的时候也考虑用一下。这样我想跟谁搭档就跟谁搭档,省得总是于谦老师,大家看着腻。我们德云社里很多都是模仿师傅,回去我们也集合这些孩子来场十大巨星模仿秀。相声名字倒是现成的,就叫《王者归来》吧!”当被问到德云社里面谁模仿他最像时,郭德纲笑着说:“他们模仿我,只有发型学得最像。”



Table with multiple columns containing stock market data, including company names and share prices.

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担